

## Posudok prototypu tímu č.3

Autori: Ivan Barlog, Jozef Filipek, Peter Krajči, Vladimír Kružliak, Tomáš Škriečka

Tím č. 3 sa rozhodol riešiť aplikáciu predstavujúcu kurz výučby angličtiny v dvoch variantách – html aplikácia a aplikácia pre Samsung Smart TV, z čoho je v prototypu navrhnutá prvá varianta. Navrhnutá časť prototypu obsahuje prehľadnú registráciu a prihlasovanie používateľa spolu so základným menu aplikácie. Menu obsahuje základné možnosti nastavenia kurzu a takisto je navrhnutá funkcia štatistiky, ktorá prehľadným spôsobom zobrazuje štatistické informácie používateľa vzhľadom na lekciu, počet vypracovaných testov a správne odpovede.

V dokumentácii k prototypu je spomenutá aj personalizácia pomocou rozpoznávania tváre a ovládanie pomocou pohybu, no nie je to podrobnejšie popísané. Avšak na osobnom stretnutí nám bolo oznámené, že táto časť ešte nie je navrhnutá a nie sú vybrané ani spôsoby realizácie tejto časti aplikácie.

Navrhnutá aplikácia vyzerá prehľadne a intuitívne, no výsledok môže byť odlišný vzhľadom na požiadavky prostredia televízneho prijímača, čo je aj napísané v závere dokumentácie prototypu.

Tím zatiaľ neriešil styky so žiadnou spoločnosťou, ktorá by mohla mať záujem o výsledný produkt pričom sa odvolal na aktuálny stav vytvorenej aplikácie. Podľa nášho názoru by takáto spolupráca mala vzniknúť od samého začiatku tvorby aplikácie.

Taktiež si myslíme, že rozsah projektu nie je adekvátny počtu riešiteľov. Tím sa odvolával na príjemný dizajn a použiteľnosť, no v rámci prototypu nebolo vidno ani jeden z týchto aspektov. Vieme, že konkurenčný tím v ďalšom semestri tento prototyp rozvinie do konečnej aplikácie, ale podľa toho čo bolo popísané v dokumentácii k prototypu usudzujeme, že by mali rozšíriť riešenie o ďalšie funkcie tak, aby bol rozsah projektu adekvátny počtu riešiteľov. Sami dobre vieme, že na podobných projektoch je veľa neviditeľnej práce (učenie sa nových technológií, riešenie rôznych problémov a podobne), ale malo by byť vidno aj reálne výsledky.